



DUGI OTOK - FULL DAY KAYAK ADVENTURE - BRBINJ, DUGI OTOK

Sidite s tipične turističke staze i provedite dan u prirodi kada rezervirate ovu cjelodnevnu, privatnu turu. Polazak u jutarnjim satima iz Zadra, te transfer do surovo lijepog Dugog otoka. Po dolasku na mjesto polaska, uzmite svoj morski kajak i slijedite svog vodiča do spektakularnih hridi, uvala i morskih špilja na otoku. Nakon ručka otidite na ronjenje u blizini brodoloma i konačno se opustite na netaknutoj plaži Sakarun. Pogledajte novu stranu hrvatske obale kada istražite Dugi Otok Privatni obilazak pruža intiman, personaliziran način istraživanja Vozite kajak po moru, ronite s disalicom i otkrijte prekrasan krajolik otoka Sva potrebna oprema i obuka su osigurani za vaše olakšanje

Cijena

Dugi otok - full day kayak adventure



From Dugi Otok: Full Day Kayak Adventure
Brbinj, Ferry port
23285 Brbinj
Hrvatska

T: 00385 95 900 03575

E: info@kayaktours-croatia.com

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI
16.04. - 01.10.

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Taxi station Brbinj, Ferry port Brbinj, 9am (10am on Sundays)

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Taxi station Brbinj, Ferry port Brbinj, 9 or 10 pm

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Dugi Otok - Full Day Kayak Adventure

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 6 do 10 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Outdoor i avantura

Proizvod uključuje: bavljenje sportom, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, avanturističke sadržaje, foto safari, posjet otocima, obilazak obale, posjet plažama/uvalama, posjeta pećini, obilazak sa vodičem

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari: Sidite s tipične turističke staze i provedite dan u prirodi kada rezervirate ovu cjelodnevnu, privatnu turu. Polazak u jutarnjim satima iz Zadra, te transfer do surovo lijepog Dugog otoka. Po dolasku na mjesto polaska, uzmite svoj morski kajak i slijedite svog vodiča do spektakularnih hrđi, uvala i morskih špilja na otoku. Nakon ručka otidite na ronjenje u blizini brodoloma i konačno se opustite na netaknutoj plaži Sakarun.

Pogledajte novu stranu hrvatske obale kada istražite Dugi Otok
Privatni obilazak pruža intiman, personaliziran način istraživanja
Vozite kajak po moru, ronite s disalicom i otkrijte prekrasan krajolik otoka
Sva potrebna oprema i obuka su osigurani za vaše olakšanje

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Što je uključeno:

Lokalni vodič (ACA certificiran)

Potpuna oprema za kajak na moru

Suha torba za osobne stvari

Osiguranje

Karte za trajekt/katamaran

Ulaznica za plažu Sakarun

Što nije uključeno:

Obroci i pića

Dodatne informacije:

Potvrda će biti primljena u trenutku rezervacije

Obavezno ponesite ručnik, kupaći kostim, zaštitu od sunca, dodatnu majicu, hranu i piće (postoji opcija prehrane u restoranu kampa za oko 10€)

Ako je vodič u Zadru na dan izleta, kontaktirat će vas dan ranije radi transfera do trajektne luke. Ako ne, morate sami doći u trajektnu luku (automobilom, javnim prijevozom, pješice)

Putnici bi trebali imati umjerenu razinu fizičke spremnosti

Za ovo iskustvo potrebno je lijepo vrijeme. Ako se otkáže zbog lošeg vremena, bit će vam ponuđen drugi datum ili puni povrat novca
Ovo je privatna tura/aktivnost, samo će vaša grupa sudjelovati